	САМОСТАЛАН РАД
1. Израчунај:
50 + 20 =___     10 + 70 =___       40 + 60 =___      20 + 80 =___
100 – 10 =___    100 – 60 =___     80 – 30 =___      90 – 40 =___      
50 + 4 = ___       3 + 60 = ___       70 + 6 = ___       4 + 20 = ___
66 – 6 = ___       74 – 4 = ___        95 – 5 = ___       38 – 8 = ___
34 + 5 = ___       46 + 2 = ___        7 + 51 = ___      3 + 64 = ___
2. Од броја 63 одузми разлику бројева 10 и 7.

___________________________________________________

3. Броју 5 додај збир бројева 2 и 90.

____________________________________________________

4.  Сека је имала 56 сличица. Дала је брату 6, а затим је од тете добила још 40 сличица. Колико Сека сада има сличица?
____________________________________________________

____________________________________________________

5. Мама има 40 година, тата је 2 године старији од маме, а ћерка је 30 година млађа од маме. Израчунај колико година има тата, а колико ћерка.

Тата: ____________________  Ћерка: ___________________

	САМОСТАЛАН РАД

1. Израчунај:
30 + 70 =___      40 + 60 =___      60 + 30 =___     10 + 60 =___       

80 – 30 =___      90 – 40 =___      100 – 20 =___    100 – 40 =___

70 + 4 = ___       3 + 90 = ___       40 + 5 = ___       7 + 30 = ___
55 – 5 = ___       28 – 8 = ___        46 – 6 = ___       84 – 4 = ___        

7 + 91 = ___      3 + 64 = ___         74 + 5 = ___      46 + 2 = ___        

3. Броју 4 додај збир бројева 3 и 50.

____________________________________________________

2. Од броја 82 одузми разлику бројева 10 и 8.

___________________________________________________

4.  Сека је имала 65 сличица. Дала је брату 5, а затим је од тете добила још 20 сличица. Колико Сека сада има сличица?

____________________________________________________

____________________________________________________

5. Тата има 44 године, мама је 4 године млађа од тате,  а ћерка је 30 година млађа од маме. Израчунај колико година има мама, а колико ћерка.

Мама: ____________________  Ћерка: ___________________

	ОДУЗИМАЊЕ ЈЕДНОЦИФРЕНОГ 

ОД ДВОЦИФРЕНОГ БРОЈА

1. Израчунај:
68 -  5  = ___                    79 -  3  = ___
56 – 2 = ___                     99 -  6  = ___
58 -  7  = ___                    37 – 3 = ___
2. Упиши број тако да једнакост буде тачна:

__  -  7   =  71               87  -   __  =  82

__   -  2  =  62              __   -    5   =  24

44  -  __  =  41              __   -    3  =  95

86  -   __ =  83              77  - __  =  75

3. Збир бројева 23  и  5   умањи  за  6.
______________________________________

4. Одреди непознати умањеник:
Х  –  5  =  42
Х  =  ______

Х  =  ___

Провера: ___________


	САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ ДО 20.

САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ ДЕСЕТИЦА

1.Израчунај:          
20 – 5 = __ 

11 + 8 = __ 

20 – 13 = __
8 + 5 = __ 

13 – 4 = __ 
           18 – 15 = __

11 – 7 = __ 

14 + 6 = __               20 – 11 = __
9 + 8 = __ 

16 – 8 = __ 
            17 – 14 = __ 

80 – 50 + 20 = ____________________________

80 – (50 + 20) = ___________________________

(3 + 15) – (7 + 7) = _________________________

3 + (15 – 7) + 7 = __________________________

2.Одреди непознати број: 

40 + α = 100         Х – 50 = 30 
         20 – С = 17
__________
         __________             __________

__________
         __________             __________

Пр. _________     Пр. __________    Пр. _________



